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Pink Crocodile (www.pink-crocodile.org) je charitativní organizace s dlouhodobým působením 
a zkušenostmi, jejíž hlavní cílovou skupinou podpory jsou děti se sluchovým postižením a těžkým 
kombinovaným postižením, zvláště pak sociálně znevýhodněné, vyčleňované z různých důvodů ze 
společnosti či žijící na hranici chudoby. Organizace, která působí jak u nás, tak v rozvojových zemích, 
v Asii a Africe, také podporuje projekty integrace dětí do běžné společnosti, usiluje různými způsoby 
o zlepšení kvality života jejich a jejich rodin a bojuje za jejich práva.

V České republice podporuje Pink Crocodile vzdělávání 
a služby pro děti s těžkým kombinovaným postižením, 
jejich integraci do běžné společnosti, bojuje za jejich 
práva na adekvátní vzdělávání, rovnocenné šance ve spo-
lečnosti a za kvalitní život těchto dětí i jejich rodin.

Jedním z hlavních projektů je řízení centra pro vzdělává-
ní a podporu dětí s těžkým kombinovaným postižením 
Pink Crocodile School (www.school.pink-crocodile.org), 
které organizace Pink Crocodile založila v Praze. Součás-
tí Pink Crocodile School je i rozsáhlý integrační program.

Pink Crocodile School je základní i mateřská škola spe-
ciální určená primárně pro žáky s těžkým kombinova-
ným postižením, které je kvůli jejich diagnóze obtížné 
zařadit do stávající sítě speciálních škol v ČR. Přijímají 
se i žáci s progresivní formou postižení či letální 
prognózou.

Škola byla založena na základě předchozího již dlouhodo-
bě fungujícího vzdělávacího, organizací provozovaného 
programu vytvořeného pro děti s těžkým kombinovaným 
postižením, jimž poskytuje kvalitní vzdělávání, terapie 
a podporu na vysoké úrovni. Koncepce vzdělávání je in-
spirována dlouholetými zkušenostmi ze zahraničí – z Velké 
Británie a USA –, kde někteří z členů týmu dlouhodobě 
pracovali.

Škola disponuje dobře vybavenými prostory, a je tak 
schopna nabídnout dětem, které ji navštěvují, a jejich 
rodinám komplexní služby – intenzivní denní speciální 
vzdělávací program s důrazem na rozvoj všech schopnos-
tí, různých forem komunikace, celé dopoledne je vždy 
doprovázeno muzikoterapií.

Vše je vedeno zkušenými pedagogy a terapeuty za pod-
pory dalšího školeného personálu.

Inspirace z organizace,
jež integruje děti s těžkým 

kombinovaným postiženímí
Dagmar Herrmannováwww.pink-crocodile.org

www.school.pink-crocodile.org

https://www.youtube.com/watch?v=LDA221ry--I&t=41s
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Centrum nabízí možnost mimoškolních aktivit, zajišťuje 
rozsáhlý integrační program. Tým Pink Crocodile School 
je přesvědčen, že jejich žáci/studenti mohou dokázat 
to, co ostatní děti, a účastnit se stejných akcí jako jejich 
zdraví vrstevníci. Proto do programu zařadili různé formy 
aktivit, které podnikají i se zdravými dětmi, např. hodiny 
angličtiny či multikulturní přehled, různé sportovní aktivi-
ty od jógy až po účast na maratonských bězích. 

Společně také hrají divadlo, nacvičují muzikálová předsta-
vení v rámci divadelního spolku Pink Crocodile Broadway, 
mají hudební skupinu Pink Crocodile Band, tvoří a malují, 
jezdí na hory lyžovat a trackovat, pořádají příměstské 
tábory, slaví svátky, griluji a piknikují…

Týmu Pink Crocodile School také velmi záleží na rodinách 
žáků. Nabízí všestrannou odbornou péči o děti, aby si 
rodiče mohli sami odpočinout, zabavit se nebo prostě jen 
strávit nějaký čas mimo běžný denní režim a nabrat zpět 
ztracenou a tolik důležitou životní energii. Pro rodiny po-
řádají různé aktivity, například kurzy vaření, cvičení, krea-
tivní dílnu, kadeřnické a vizážistické poradenství apod.

Žáci, kteří navštěvují Pink Crocodile School, mají převážně 
těžké postižení smyslů v kombinaci s mentálním, fyzickým 
či zdravotním postižením.

Při výuce se musí respektovat odlišné potřeby žáků, proto 
se používá kromě mluveného jazyka znaková řeč a různé 
formy alternativní augmentativní komunikace, jako na-
příklad fotografie, obrázky, reálné předměty, piktogramy 
apod., vše s podporou muzikoterapie a dramaterapie. 
Při výuce se uplatňují také názorné a zážitkové formy 
učení, používá se dataprojektor, tablety, komunikační 
aplikace.

Vzdělávací program podporuje samostatnost a doved-
nosti každého dítěte směřující k jeho nezávislosti. Pomá-
há žákům porozumět každodenním aktivitám, uvědomit 
si sebe sama a zvyšovat vlastní sebedůvěru.

Výuka je vedena v malých skupinkách s individuálním 
přístupem a individuálním vzdělávacím plánem pro 
každého žáka, a to s respektem k jeho specifickým 
potřebám a schopnostem. 

Tým úzce spolupracuje s rodinami žáků a začleňuje 
je do všech školních aktivit. Pink Crocodile School je 
také schopná zajistit výuku pro anglicky mluvící žáky 
s kombinovaným postižením.

Co říká tým Pink Crocodile o integraci: 
V Pink Crocodile pevně věříme, že naši žáci dokážou 
vše, co jejich zdraví vrstevníci, jen potřebují větší pomoc 
ostatních.

Společné vzdělávání žáků s postižením a zdravých 
vrstevníků vychází z myšlenky integrace, která je 
základním kamenem celé činnosti naší organizace. 
Usilujeme o to, aby každý žák mohl žít v přirozeném 
prostředí společně se svými vrstevníky.

Integrační aktivity zahrnují například hudební program, 
jehož součástí je i naše kapela Pink Crocodile Band, 
dramaterapii s naším divadelním souborem Pink 
Crocodile Broadway, dále pak sportovní aktivity, kde 
zapojujeme například speciální sportovní vozíčky, také 
výtvarné aktivity, v neposlední řadě pak zábavnou 
formou vyučovanou angličtinu a multikulturní přehled.

Spolupracujeme s různými běžnými základními školami, 
nejvíce pak se ZŠ Duhovka.
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Poslání Pink Crocodile
Věříme, že každé dítě má právo na vzdělání bez ohledu 
na své duševní a fyzické zdraví. Škola Pink Crocodile 
pomáhá dětem s postižením překonat nepřízeň osudu 
a osvojit si potřebné základní dovednosti zvyšující jejich 
schopnosti a úroveň vzdělání. To vše výrazně zlepšuje 
kvalitu života těchto dětí, jejich rodin a pečovatelů.

Naším cílem a velkým přáním je, aby byl život postiže-
ných dětí stejně uspokojující a plnohodnotný, jako je ži-
vot jejich vrstevníků, kteří měli možná na startu do života 
více štěstí.

Není nám však lhostejný ani osud dalších dětí, chceme 
pomoct všem v ČR, kdo mají těžké kombinované postiže-
ní, upozornit na tuto problematiku a pomoct jim zařadit 
se do společnosti. Proto vedeme celonárodní kampaň 
na sociálních sítích pod názvem #Smile4PinkCrocodile, 
ke které se může každý připojit.

Cíle do budoucna
Na základě omezené kapacity našeho zařízení Pink 
Crocodile School, velkého zájmu rodičů a také mnoha 
důležitých potřeb našich dětí plánujeme rozšíření kapaci-
ty Pink Crocodile School o více tříd MŠ, více tříd ZŠ a také 
o služby respitní a paliativní péče pro žáky s progresivní 
diagnózou či letální prognózou.

Rádi bychom měli v budoucnu i multisenzoriální zahradu 
a cityfarmu. Na nové prostory intenzivně sbíráme dotace. 
Pokud nám chcete pomoct, můžete se zapojit.

Za jakoukoli pomoc budeme vděčni. 

Autorka je ředitelkou organizace

O ředitelce Pink Crocodile School:
Dagmar Herrmannová dává šanci na vzdělávaní, 
lepší kvalitu života a integraci dětem s velmi těžkým 
kombinovaným a sluchovým postižením v Čechách 
i v rozvojových zemích – v Asii a Africe. Spoluzalo-
žila organizaci Pink Crocodile, která pomáhá dětem 
s těžkým kombinovaným postižením a také sluchově 
postiženým, zvláště pak těm sociálně znevýhodněným, 
vyčleňovaným z různých důvodů ze společnosti či 
žijícím na hranici chudoby.

Její projekty pomáhají dětem více než 15 let. V Praze 
založila a řídí unikátní speciální mateřskou a základní 
školu pro děti s velmi těžkým kombinovaným postiže-
ním Pink Crocodile School s integračním programem, 
které rozšiřuje o respitní péči a dětský hospic. Svými 
aktivitami spolu s kolegy nejen podporuje vzdělávání 
a služby pro děti s těžkým kombinovaným postižením, 
jejich integraci do běžné společnosti, ale také bojuje 
za jejich práva na adekvátní vzdělávání, rovnocenné 
šance a za kvalitní život těchto dětí i jejich rodin.

Letos provozuje se svým týmem mezinárodní kampaň, 
jež bojuje proti diskriminaci dětí s kombinovaným 
postižením a za jejich integraci do společnosti pod 
názvem #Smile4PinkCrocodile.

Mimo ČR projekty Pink Crocodile pomohly již více než 
500 dětem se sluchovým postižením v Asii a Africe, jež 
žijí na hranici chudoby. Díky tomu mohou navštěvovat 
terapie, které potřebují.

Zdůrazňuje, že na nic není sama, má velkou podporu 
celého týmu Pink Crocodile, rodiny a kamarádů, čehož 
si velmi váží. Člověk nic nezmůže sám.


